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ATA DA 43 REUNIÃO ORDINÁRIA DO 1.º PERÍODO LEGISLATIVO DA CÁMARA
MUNICIPAL DE GARANHUNS, REALIZADA EM 20 DE FEVEREIRODE 2019.

Aos vinte (20) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezenove (2019). às 12
horas e 30 minutos, em sua sede própria. localizada na Rua Joaquim Távora. 305, nesta
Cidade de Garanhuns. do Estado de Pernambuco. realizou-se a quarta (4.ª) Reunião do
1.º (primeiro) Período LegislatiVo do corrente ano da Câmara Municipal de Garanhuns,
sob a Presidência do Vereador Daniel da Silva secretariado pela Vereadora Luzia
Cordeiro da Silva de Souza e pelo Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo que atuaram
como 1.º e 2º Secretários, respectivamente. Compareceram os seguintes Vereadores:
Daniel da Silva Cláudio Umberto Bispo Triunfo Zaqueu Naum Lins Afra Betânia de
Oliveira Monteiro, José Ary Souto Leal Junior, Givanildo da Silva de Lima. Carla Patricia
Gomes de Oliveira, Alcindo de Melo Correia, Mário dos Santos Campos Júnior. Andréa
Nunes .de Sá Rocha, Audálio Ramos Machado Filho e Luzia Cordeiro da Silva de Souza.
Registrando-sea ausência do Vereador Antônio Ferreira da Silva. Havendo número legal,
o Senhor Presidente declarou a presente Reunião aberta em nome de Deus. convidou
todos para ouvirem em pé o Hino de Garanhuns. Em seguida, convidou o Vereador
Audálio Ramos Machado Filho para fazer a leitura de um trecho da Biblia Sagrada, que foi
assistida por todos os presentes, e o Vereador Alcindo de Melo Correia. para fazer a
leitura de um trecho da Constituição Brasileira. Neste momento, o Presidente passou a
palavra ao Segundo Secretário. Cláudio Umberto Bispo Triunfo, para a leitura da Ata da
Reunião anterior. Foi aprovada. por unanimidade, pelo Plenário. a Ata da 3.ª Reunião do
Primeiro Período Legislativo de 2019. EXPEDIENTE: Emseguida. passou a palavra à
Primeira Secretária Luzia Cordeiro da Silva. para a leitura do Expediente. Constou do
Expediente: Oficio nº 49/2019 — GB, da Secretaria de Saúde, que encaminha treze (13)
cópias. sendo uma cópia para cada Vereador, do relatório de gestão referente ao terceiro '- 'bquadrimestre de 2018 para prestação de contas do fundo municipal de saúde; Ofício
020/2018. do Conselho de Acompanhamento e Controle Social do FUNDEB,
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encaminha lei reformulada pelo referido Conselho para apreciação dos respectivos
membros da Comissão de Educação, bem como, encaminha juntamente como anexos
oficios encaminhados com a lei reformulada para aprovação da mesma. ORDEM DO DIA.
O Senhor Presidente colocou os seguintes Projetos em Votação: Projeto de Lei nº
052/2018. que tramita em Regime de Urgência. de autoria do Chefe do Poder Executivo,
que autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar operação de crédito junto à Caix
Econômica Federal. a oferecer garantias e dá outras providências. Sem discussão. Em 2“
Votação, com Quórum de Maioria Absoluta o Projeto de Lei nº 052/2018 foi aprovado por
unanimidade. Projeto de Lei nº 001/2019. de autoria do Vereador Zaqueu Naum Lins. que
denomina de Av. dos Mascates um logradouro localizado no Bairro Boa Vista na sede
deste Município e dá outras providências. Sem discussão. Em 2ª Votação com Quórum
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Resolução nº 019/2019, de autoria da Comissão de Legislação, Justiça e Redação de
Leis, que concede autorização para afastamento do Chefe do Poder Executivo Municipal,
no periodo de 27/02/2019 a 08/03/2019. Os Vereadores José Ary Souto Leal Junior, Luzia
Cordeiro da Silva de Souza (Luzia da Saúde) e Alcindo de Melo Correia. respectivamente.
Relator. Membro e Presidente da Comissão de Legislação, Justiça e Redação de Leis.
emitiram parecer favorável ao Projeto de Resolução nº 019/2019. Sem discussão. Em
Votação Única e Aberta. foi aprovado por unanimidade o Projeto de Resolução nº
019/2019. Logo após. Solicitou Questão de Ordem a Vereadora Carla Patricia Gomes de
Oliveira (Carla de Zé de Vilaço). que apresentou o requerimento nº 045/2019. solicitando
Voto de Aplauso ao Bloco das Virgens de Garanhuns — 2019. representado pelo Senhor
Geraldo Simiano e pelo Dr. Ulisses Pereira. ambos. responsáveis pela organização do
evento. Seguidamente. solicitou Questão de Ordem o VereadorAlcindo de Melo Correia,
que sugeriu a Vereadora Carla Patricia Gomes de Oliveira (Carla de Zé de Vilaço), que
apresentasse o Voto de Aplauso depois da realização do evento. Passou. em seguida, a
Primeira Secretária à leitura das seguintes Redações Finais: Projeto de Lei nº 052/2018.
que tramita em Regime de Urgência, de autoria do Chefe do Poder Executivo. que
autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar operação de crédito junto à Caixa
Econômica Federal. a oferecer garantias e dá outras providências. Projeto de Lei nº
001/2019. de autoria do Vereador Zaqueu Naum Lins, que denomina de Av. dos
Mascates, um logradouro localizado no Bairro Boa Vista. na sede deste Múniclpio e dá
outras providências. Projeto de Resolução nº 019/2019. de autoriada Comissão de
Legislação. Justiça e Redação de Leis, que concede autorização para afastamento do
Chefe do Poder Executivo Municipal, no periodo de 27/02/2019 a 08/03/2019. Em
votação. as Redações Finais foram aprovadas por unanimidade. Neste momento, solicitou
Questão de Ordem o Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo (Professor Marcio), que
apresentou requerimento nº 046/2019, solicitando Voto de Aplauso à equipe de Futebol
Society “Bom da Boca". com sede no Bairro do Magano. nesta cidade. pela participação
na 1" (primeira) divisão do Campeonato Pernambucano de Futebol Society. GRANDE
EXPEDIENTE. Franqueada a palavra pelo Presidente. Não havendo nenhum Vereador
inscrito. o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e informou que a próxima
Reunião acontecerá no dia 27 de fevereiro do corrente ano. Não havendo mais nada a
tratar. encerrou a presente Reunião em nome de Deus. determinando em seguida a
lavratura da Ata que depois de lida e achada onforme. vai assinada pela Comissão
Executiva da CâmaraMunicipal de ranhuns x.x. x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x
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